

最近在網絡上看見有個小學同學，把多年前我和小學一年級的同學，奪得話劇比賽冠軍的照片放到網上。照片中的我，圓圓胖胖的，捧著金光閃爍的獎盃站在台的中間，展露燦爛的笑容，令我回想起那時候的快樂時光。

當時，學校要新生參加話劇比賽。老師正愁著要演什麼故事的時候，我在執拾書包。忽然我被一本在書包裡的袖珍故事書吸引著我的視線，我高舉這本書給老師看，老師也接受了。順理成章地，我成為了話劇的旁白和編劇。

電腦屏前多了一則留言：「我不要再想到當狼的日子，太可笑了！」

我們的劇名是《狼和七隻小羊》。

狼是大壞蛋，在這聽話的課室根本找不出人選來，但班上一名優材生毛遂自薦，當壞蛋的角色。當老師給他的手指套上假指甲時，惹了一陣陣大笑，再有同學想到他會被演小羊的同學狠狠教訓時，笑聲更是一發不可收拾。

又一則留言，是老師的：「排練的速度真令人吃驚！」

那時老師真的辛苦極了。

老師經常爭取班主任課的時間給我們排練，但說不上兩句，該死的鐘聲「噹噹」的響起，又得放學了。後來老師犧牲了兩節常識課的時間供我們排練。奇怪的是，大家都不約而同地把劇本背得滾瓜爛熟，排練三兩次就成功了，老師的大拇指一直不敢放下來。

最終我們毫不懼怕地在比賽當天大膽演出。羊媽媽出門，壞狼來訪、使計，再到小羊們被救出，教訓壞蛋，都惹來陣陣大笑和掌聲。評判公佈結果，我們奪得冠軍。

時間一逝不返，感情歷久常在。畢業四年了，同學們都忙得不可交加。但再忙也好，還靠僅有的方法寒暄數句。有些時候，這些句子竟然是動力的來源，困擾的良藥。

真幸運！我有一群這麼好的同學。

教師回饋：文中流露出對童年依依不捨之情，充滿童真和喜悅，教人回味無窮。（楊華老師）